



Конкурс

Награда от Резника

Девушка из Рыбинского района стала дипломантом конкурса «Золотой голос России».

Анна Сорокина (на фото) из поселка Каменники Рыбинского района получила диплом второй степени на VII международном вокальном фестивале-конкурсе «Золотой голос России». Награду 20-летней участнице вручил председатель жюри Илья Резник.

Победители конкурса получили возможность принять участие в съемках телепрограмм на канале Russian Music BOX и право на бесплатное обучение в Московской школе эстрады, кино и телевидения при «Останкино».

Вокалом Анна Сорокина занималась с детства и после школы поступила в Московский университет культуры, где учится и сейчас.



Гастроли

Сцена для друзей

В Ярославль приехали театры Донецка и Луганска.

22 и 23 сентября на сцене КЗЦ «Миллениум» в Ярославле проходят спектакли Луганского академического русского драматического театра и Донецкого национального академического музыкально-драматического театра. Коллективы прибыли в Ярославскую область в рамках

гастрольного тура, который начался 19 сентября в Москве, а продолжится в Нижнем Новгороде и Казани.

Каждый театр привез две постановки. Коллектив из Донецка представил детскую музыкальную сказку «Принцессы и горошины» и мюзикл «Три мушкетера».

Луганский театр сегодня покажет «Зайку-зайку» и спектакль «Цветы» по пьесе Павла Арье.

– Мы привезли то, что у нас очень сильно болит, то, что нас тревожит, – призналась директор Луганского академического театра Галина Михайлюк-Филиппова. – Репетиции спектакля шли под вой сирен, под выстрелы, когда не было света, воды, мобильной связи.

Гастроли театров Новороссии в России стали возможны благодаря поддержке Министерства культуры РФ. Последние крупные гастроли этих театров состоялись еще при Советском Союзе, около 40 лет назад.

Книги

Дар бесценный

В областной библиотеке имени Некрасова прошла презентация новых поступлений.

В библиотеке прошло мероприятие «Книга – дар бесценный».

В этом году было возобновлено предоставление федеральных средств на комплектование муниципальных

библиотек. Кроме того, около пяти миллионов рублей на эти цели поступит в муниципальные образования региона из областного бюджета. Среди изданий, пополнивших фонды, – исторический труд «Адмирал Федор Ушаков. Святой праведный воин», книги серии «Библиотека ярославской семьи», многотомник «Великая Отечественная война 1941 – 1945 годов».

В презентации участвовали представители областных департаментов культуры и образования, учреждений культуры и Общественной палаты ЯО.

и брейтовские ребята «Сицкари» с исторически знаменитой реки Сить шли вперед и добивались успеха в гонках на велосипедах с одновременной перестановкой стаканчиков с водой, в футболе в шарах. Команда нашей газеты «Северный край Ярославский регион» отличилась в номинации «Нам сверху видно все» (на фото). При стрельбе по мишеням выбили из десяти десять, в гольфе набрали 225 очков, поразили ворота соперника и в результате лишь один балл уступили оппонентам по дистанции. Диплом теперь разместился рядом с прежними наградами нашей команды, которая в прошлом году завоевала кубок победителя самой первой СМИлимпиады.

А на этот раз первыми стали ребята из ЯТС. Активный отдых поднял настроение всем участникам, освежил впечатления, дал взглянуть на коллег с другой стороны, за что все поблагодарили строителей – УМК правительства региона и лично руководителя управления Ирину Ануфриеву.

Долги

ДК могут отобрать

Арест имущества Ростова не скажется на жизни города.

Судебные приставы наложили арест на ряд объектов, принадлежащих администрации Ростова. Причиной стал долг города перед компанией «Яртехстрой».

– Сейчас арест наложен на разные мелочи – вывески и информационные щиты в здании администрации, старый деревянный герб, – рассказал глава Ростова Константин Шевкопляс. – Из недвижимости планируют арестовать здание старого Дома культуры и столбы уличного освещения.

Градоначальник убежден, что арест никак не повлияет на жизнь горожан. Посещать находящийся в аварийном состоянии Дом культуры, закрытый еще в 1993 году, они и без того не будут.

– Что касается остальных предметов ареста, их в любой момент можно будет выкупить, – заверил Константин Геннадьевич. – Возникнет в них необходимость – сразу выкуплю на собственные деньги.

Из 135 миллионов рублей долга Ростов пока выплатил 4 миллиона. Есть планы заложить средства на помощь городу при планировании областного бюджета на 2016 год.

Кража

Похитили деньги на ремонт

В результате ограбления архиерейского подворья, расположенного рядом с Феодоровским собором, нанесен серьезный ущерб Ярославской епархии.

Злоумышленниками было похищено 11 миллионов рублей. Кроме того, добычей преступников стали 30 тысяч долларов, 3 тысячи евро и семь панагий (небольшой образ Богородицы из облачения архиерея).

«Похитенная сумма жертвовалась и предназначалась для проведения ремонтно-восстановительных работ в зданиях Феодоровского архиерейского подворья и Ярославской духовной семинарии. В связи с кражей работы временно приостановлены, – пояснила пресс-служба епархии. – В скором времени планировалось начать ремонт кровли здания семинарии, была составлена смета на сумму около 7 миллионов рублей. Нуждается в ремонте и оснащении помещение спортзала для семинаристов. В общей сложности ремонтно-реставрационные работы в зданиях семинарии, согласно подготовленным сметам, стоят 85 миллионов рублей».

Объявление

28 сентября в 10 часов утра в городском концертном зале (ул. Свободы, 46 – бывшие казармы) состоится День ветерана города.

- Встреча ветеранов с руководством города.
- Концерт ансамбля «Струны Руси».

отдых
дальше, СМИшнее!



изданий, радио и телевидения нашего региона. Участники приветствовали губернатора региона Сергей Ястребов и заместитель губернатора Юрий Бойко. «Первый ярославский» выставил даже две команды, одна из которых, «Девушки в красном», запомнилась ярким дебютом и эмоциональным прохождением этапа на ходулях. В этот раз блеснули районщики. Даниловцы, тутаевцы